
PŁOT DO GRANITA
RÓŻNE WARIANTY

UWAGA!! 

WYKAZ ELEMENTÓW PŁOT FRONT
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LP NAZWA WYMIAR SZT.
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Deska sztachetowa

Ramiak

Wkręt hartowany (deski)

Kątownik

16 x 140 x 1800 mm

40 x 60 x 2660 mm

4 x 40

KS 1 - 30 x 30 x 30
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WYKAZ ELEMENTÓW PŁOT BOK
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LP NAZWA WYMIAR SZT.

2
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Deska sztachetowa

Ramiak

Wkręt hartowany (deski)

Kątownik

16 x 140 x 1800 mm

40 x 60 x 2010 mm

4 x 40

KS 1 - 30 x 30 x 30

17

2

84

4



1 Płot front - wariant 1
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Aby złożyć płot frontowy (wariant 1) należy do ramiaka (2) wkręcić 12 sztachet (1), 
każda sztacheta powinna być w odległości około 9 cm między sobą. Następnie 
pozostałe sztachety (11 sztuk) wkręcamy do przymocowanych już sztachet. Ramiaki 
powinny być zamontowane w odległości około 20 cm od dolnych krawędzi płotu. 



2 Płot front - wariant 2
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Aby złożyć płot frontowy (wariant 2) należy do ramiaka (2) wkręcić 12 sztachet (1), 
każda sztacheta powinna być w odległości około 9 cm między sobą. Następnie 
pozostałe sztachety (11 sztuk) wkręcamy po przeciwległej stronie ramiaka, 
pomiędzy wkręconymi już sztachetami. Ramiaki powinny być zamontowane w 
odległości około 20 cm od dolnych krawędzi płotu. 



3 Płot bok - wariant 1
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Aby złożyć płot boczny (wariant 1) należy do ramiaka (2) wkręcić 9 sztachet (1), 
każda sztacheta powinna być w odległości około 9,3 cm między sobą. Następnie 
pozostałe sztachety (8 sztuk) wkręcamy do przymocowanych już sztachet. Ramiaki 
powinny być zamontowane w odległości około 20 cm od dolnych krawędzi płotu. 



4 Płot bok - wariant 2
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Aby złożyć płot boczny (wariant 2) należy do ramiaka (2) wkręcić 9 sztachet (1), 
każda sztacheta powinna być w odległości około 9,3 cm między sobą. Następnie 
pozostałe sztachety (8 sztuk) wkręcamy po przeciwległej stronie ramiaka, 
pomiędzy wkręconymi już sztachetami. Ramiaki powinny być zamontowane w 
odległości około 20 cm od dolnych krawędzi płotu. 



5 Montaż płotu do słupka
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Złożony płot montujemy ramiakiem (2) do słupa wiaty przy pomocy kątownika (B). 
Kątownik do ramiaka oraz słupa mątujemy przy pomocy wkrętów (A)


